
Landtagsabgeordneter Patrik Fazekas, BA 

An den 
Präsidenten des Burgenländischen Landtages 
Herrn Robert Hergovich 
Landhaus 
7000 Eisenstadt 

Eisenstadt, am 29. Jänner 2024 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Gemäß§ 29 GeOL T stelle ich Herrn Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil 
als zuständiges Ressortmitglied der Burgenländischen Landesregierung folgende 

schriftliche Anfrage 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann! 

Seit dem Jahr 2022 erhalten sämtliche Haushalte im Burgenland das Magazin „Mein 

Burgenland - Mein Magazin für Leben, Land und Leute". Herausgeber dieses 

Magazins ist das Amt der Burgenländischen Landesregierung, der 

Landespressedienst. 

In diesem Zusammenhang stelle ich folgende Fragen: 

1. Wie oft ist dieses Magazin bisher erschienen? 

2. Wie hoch war die jeweilige Auflage dieses Magazins? 

3. Wurde das jeweilige Magazin an alle Haushalte im Burgenland verschickt? 

a. Wie viel Stück wurden an die Haushalte verschickt? 

4. Welche Gesamtkosten sind dem Land bisher für die Erstellung der Magazine 

entstanden, aufgelistet nach den Kosten für Personal, Grafik, Layout, Druck, 

Porto, etc.? 

5. Bei welchem Unternehmen wurde der Druck in Auftrag gegeben? 
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a. Wo ist der Sitz dieses Unternehmens? 

6. Aus welchem Budgetansatz des Landes wurden die Kosten für die Magazine 

beglichen? 

7. Wer ist für den Inhalt verantwortlich? 

8. Von wem wurden in den jeweiligen Magazinen Inserate geschaltet? 

a. Zu welchen Bedingungen bzw. Preisen können Inserate geschaltet 

werden? 

b. Wie hoch waren die Einnahmen durch lnseratschaltungen, aufgelistet 

nach den einzelnen Unternehmen? 

c. Wie werden Inserate in diesem Magazin vergeben? 

d. Wer trifft die Auswahl für die Inserate in diesem Magazin? 

9. Wie viele Magazine sind bis Ende des Jahres geplant? 

10. Wird es für das Magazin ab der Ausschreibung der Landtagswahl ein Kopf­ 

Verbot für die Mitglieder der Landesregierung, für Landtagsabgeordnete sowie 

für Kandidatinnen und Kandidaten für die Landtagswahl geben? 

a. Wenn nein, wieso nicht? 

11. Wie oft sind Sie selbst in den Magazinen abgebildet? 

a. Wie oft kommt der Name Doskozil in den Magazinen vor? 

12. Wie oft sind die weiteren Regierungsmitglieder in den Magazinen abgebildet, 

aufgelistet je Regierungsmitglied? 

a. Wie oft kommt deren Namen in den Magazinen vor, aufgelistet je 

Regierungsmitglied? 
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